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Δράσεις Ιουλίου – Αυγούστου από το Π.Τ. Ε.Ε.Σ. Αμαλιάδας 

Δράσεις Ιουλίου 

 Το Σώμα Εθελοντών Σαμαρειτών, Διασωστών και Ναυαγοσωστών του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. 
Αμαλιάδας ανέλαβε την υγειονομική κάλυψη των προπονήσεων των αθλητών της προ-εθνικής ομάδας 
παμπαίδων. Συγκεκριμένα, 36 αθλητές της προ-εθνικής ομάδας πετοσφαίρισης παμπαίδων 
πραγματοποίησαν τις προπονήσεις τους, στο Δημοτικό Στάδιο Αμαλιάδας, από τις 11 Ιουλίου έως 5 
Αυγούστου, έπειτα από απόφαση της Ελληνικής Ομοσπονδίας Πετοσφαίρισης. 

 Την Κυριακή 18 Ιουλίου, το σωματείο Π.Α.ΛΕ.ΜΟΤ. υπό την αιγίδα της Α.ΜΟΤ.Ο.Ε. διοργάνωσαν στην 
πίστα ΜΧ PARK ΝΕΟ, στο Νεοχώρι Κυλλήνης αγώνες μότο κρος 08:15- 15:00. Το Σώμα Εθελοντών 
Σαμαρειτών, Διασωστών και Ναυαγοσωστών του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Αμαλιάδας παρείχε την 
υγειονομική κάλυψη των αγώνων. 

 Με μεγάλη επιτυχία ολοκληρώθηκε έκτακτη εθελοντική αιμοδοσία στις 27 και 28 Ιουλίου, προκειμένου 
να αυξηθεί η επάρκεια των αποθεμάτων αίματος. Η έκτακτη εθελοντική αιμοδοσία ήταν μια πρωτοβουλία 
της Διοίκησης της εταιρίας OLYMPIA- XENIA με συνδιοργάνωση του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. 
Αμαλιάδας και του συλλόγου εθελοντών αιμοδοτών και δωρητών κυττάρων αίματος «Δίνω Ζωή» με την 
υποστήριξη του Τμήματος Αιμοδοσίας του Νοσοκομείου Αμαλιάδας. 

Δράσεις Αυγούστου 

 Το Σώμα Εθελοντών Σαμαρειτών, Διασωστών και Ναυαγοσωστών του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. 
Αμαλιάδας παρείχε την υγειονομική κάλυψη του port Festival στις 1 Αυγούστου στο αλσύλλιο του 
Κατακόλου. Πρόκειται για ένα μουσικό φεστιβάλ που πραγματοποιείται τα τελευταία χρόνια. 

 Στις 22 Αυγούστου η Εφορεία Αρχαιοτήτων Ηλείας συμμετείχε στον εορτασμό της Αυγουστιάτικης 
πανσελήνου στον Αρχαιολογικό χώρο της Αρχαίας Ολυμπίας και στο κάστρο Χλεμούτσι με μουσικές 
εκδηλώσεις και με ελεύθερη είσοδο για το κοινό. Το Σώμα Εθελοντών Σαμαρειτών, Διασωστών και 
Ναυαγοσωστών του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Αμαλιάδας κάλυψε υγειονομικά τον εορτασμό. 
Επίσης, στον Αρχαιολογικό χώρο της Αρχαίας Ολυμπίας, συνεχίζεται η υγειονομική κάλυψη και η παροχή 
Α’ Βοηθειών στους επισκέπτες, από το Σώμα Εθελοντών Σαμαρειτών, Διασωστών και Ναυαγοσωστών του 
Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Αμαλιάδας σε συνεργασία με το Σώμα Εθελοντών Σαμαρειτών, 
Διασωστών και Ναυαγοσωστών του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Πάτρας. Η κάλυψη συνεχίζεται 
καθημερινά, έπειτα από αίτημα του Υπουργείου Πολιτισμού προς τον Προέδρου του Ελληνικού Ερυθρού 
Σταυρού, Dr. Αντώνιο Αυγερινό. 


